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Вельмишановні колеги!

Маємо честь повідомити, що 25 червня 2006 р. виповнюється 75 років з дня народження доктора філологічних наук, професора, академіка НАН України Віталія Макаровича Русанівського. 

В.М. Русанівський - видатний український філолог, завдяки роботам якого українське мовознавство увійшло в широкий світовий лінгвістичний контекст. Його дослідження охоплюють усі напрями сучасного мовознавства: історію української та інших слов’янських мов, загальне мовознавство, лексикографію, граматику, правописні проблеми, структуру мови, комунікативну лінгвістику, лінгводидактику. Він є автором 46 наукових монографій і 250 статей. Серед монографій – такі відомі не лише фахівцям, а й широкому читацькому загалу, як „Структура українського дієслова” (К., 1971), „Мова в нашому житті” (К., 1989), „Структура лексичної і граматичної семантики” (К., 1988), „Історія української літературної мови” (К., 2001) та ін. Під його керівництвом як багаторічного заступника директора та директора Інституту мовознавства ім. О.О. Потебні НАН України і за його безпосередньою участю видано епохальну працю українських лексикографів „Словник української мови” в 11-ти томах, за яку авторський колектив (у тому числі і В.М. Русанівського) удостоєно Державної премії СРСР в галузі науки і техніки у 1983 р. У лексикографічному доробку      В.М. Русанівського низка словників української мови (орфографічних, орфоепічних та перекладних). Праці В.М. Русанівського перекладено польською, російською, чеською, болгарською, англійською, німецькою, французькою, італійською мовами. Ним підготовлено більше 30 кандидатів і докторів наук. Широкому науковому загалу відома його невтомна праця як академіка-секретаря Відділення літератури, мови та мистецтвознавства НАН України (1978-1993 рр.), багаторічного голови Українського комітету славістів та віце-президента Міжнародного комітету славістів. В.М. Русанівський є фундатором і першим президентом (1989-1990 рр.) Міжнародної асоціації україністів. 

В.М. Русанівський – лауреат Державної премії СРСР у галузі науки і техніки (1983 р.), заслужений діяч науки і техніки (1991 р.). 

Вшанування ювіляра буде проходити на засіданні вченої ради Інституту мовознавства ім. О.О. Потебні НАН України 29 червня 2006 р. за адресою: 01001, Київ-1, вул. Грушевського 4.
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